

# СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

№ 8 (70)

Среда

26

января

1944 г.

Орган партбюро, построкома и управления ОСМЧ „Свердловскпромстрой“

## Упорным трудом перевыполним январский план

### Отстающие — подтянитесь!

25 дней назад патриоты нашей родины поклялись товарищу Сталину работать в 1944 году еще лучше, чем в прошлом году. Строители, как и все уральцы, обязались перед вождем выполнять досрочно годовую программу, повысить производительность труда. Как же коллектив Свердловскпромстроя выполняет свое обещание?

Строители 2-го участка, где начальником тов. Павлов, заканчивают январские работы, не отстают монтажная контора. Растут в нашем тресте ряды фронтовых и гвардейских бригад. Но не все еще начальники строительных управлений по-большевистски организовали труд на порученных им участках работы.

За первую декаду января наши ведущие подразделения позорно отстали. Программа работ за две декады вновь не выполнена: 54 процента вместо 67. И опять плетутся в хвосте строительные управления, решающие судьбу пуска в эксплуатацию важнейших объектов. Тов. Ядрихинский выполнил месячный план на 48 процентов, тов. Ивалов — на 58 процентов. Еще хуже работали тт. Козин и Коновалов и совсем плохо — тов. Косматов. Он выполнил план всего на 43 процента, у него и выработка ниже всех. А ведь третье строительное управление еще в прошлом году провалило программу жилищного строительства. И в этом году коренного улучшения работы пока не видно.

Проходившее 15 января общее собрание партийной организации треста наметило мероприятия по перестройке работы треста. Надо, наконец, понять, что уже в январе отстающих у нас быть не должно. Все обязаны не только выполнять, но и перевыполнять порученные задания. Мы поклялись вождю работать, не покладая рук. Мы должны свою клятву выполнять.

### Так надо работать

Бригада Михаила Палькина не знает отступления

Лопата поднимается в воде своего хозяина. Под ее ударами траншея становится все глубже и глубже. На плакате задание: «Гвардейской фронтовой бригаде тов. Палькина в два дня закончить участок длиной в 30 погонных метров, — копку траншеи, укладку труб и сборку колодцев».

С неиссякаемой энергией трудится Михаил Ильич Палькин, награжденный медалью «За трудовую доблесть». По фронтовому работают и все 12 его бойцов. С упорством гвардейцев тыла по колено в воде они с боем берут каждую пядь земли. Дружбой и любовью к родине связаны эти сыны народа. Шестнадцать лет работает на строительстве тов. Палькин. Все члены бригады — кадровые рабочие. В борьбе за план они не знают отступления.

На ливнестоках заканчивалась заделка стыков. Рабочий день подходил к концу. Освещения на площадке не было.

— Зажжем костер, ребята, — и верные команде своего бригадира, Рузавин, Кромберг, Грицак, Шпак и другие продолжали трудиться до глубокой ночи.

Когда на одном из объектов строительства выяснилось, что укладка труб задержится из-за земляных работ, бригада не пошла в столовую, проработала две смены и во время обеспечила фронт работ.

Вдумчивый и серьезный руководитель тов. Палькин неизменно находит

пути ускорения работы. Укладка труб производилась вручную. Он применил лебедку и с ее помощью ускорил темпы вдвое.

160—170 процентов нормы ежедневно вырабатывает бригада.

— Не жалей сил, будем и впредь трудиться по-гвардейски! — говорят тов. Палькин.

— Пусть работа передовиков-строителей бригады тов. Палькина будет примером для всех бригад Свердловскпромстроя.

О. ГОРНАЯ.



М. И. ПАЛЬКИН

### Колхозницы стали строителями

Моя бригада работает на внутренней штукатурке сборных домов. Большинство участниц бригады — это недавние колхозницы. Они быстро освоили квалификацию и теперь выполняют до 120 процентов нормы. Бригада заключила договор социалистического соревнования с бригадой штукатуров т. Гру-

шковой и добивается звания гвардейской.

Качество работы хорошее. Инструментом обеспечены, но из-за отсутствия для фронт работ сузилась. Прораб тов. Шевченко должен улучшить приготовление глинистого раствора.

Н. ДОЛГОРУКОВ.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## На общем собрании

Общее собрание парторганизации 15 января заслушало доклад начальника Свердловскпромстроя т. Исаева об организационно-технических мероприятиях по выполнению в 1944 году обязательств, данных товарищу Сталину в новогоднем отчете уральцев.

Общее собрание утвердило план этих мероприятий. Партийному бюро, хозяйственному руководству, строительному, комитету комсомола и секретарям цехпарторганизаций собрание предложило продолжить работу по совершенствованию строительного производства, добиваться повышения производительности труда на всех наших стройках и предприятиях, применять крупную и мелкую механизацию, бороться за максимальную маневренность и загрузку механизмов.

Большая задача—это изо дня в день повышать техническую грамотность строителей, в первую очередь новых рабочих, а для этого надо расширить работу учебного комбината, развивать шахтаское движение.

Создать строительные дворы на каждом стройучастке и центральный стройдвор в деревобделочном комбинате—записано в плане организационно-технических мероприятий.

Перейти к поточному методу строительства, к индустриальному способу ведения стройки, максимально внедрять сборные типовые конструкции деталей и целых сооружений.

Заботиться о ручном инструменте,

об его изготовлении, своевременном ремонте и заправке.

Расширить собственную производственную базу, организовать планомерный подвоз материалов к рабочему месту, экономить материалы, электроэнергию и топливо.

Развертывать стахановское движение, социалистическое соревнование во всех звеньях на лучшее выполнение обязательств, данных товарищу Сталину в новогоднем отчете уральцев.

Воспитывать у рабочих и интеллигенции чувство ответственности за соблюдение государственной и производственной дисциплины.

Всемерно повышать роль мастера на производстве.

Проявлять повседневную заботу о нуждах трудящихся и улучшении их жилищно-бытовых условий, добиваться, чтобы наши общежития и бытовые условия трудящихся были лучшими в районе.

Для вовлечения рабочих и интеллигенции треста в дело усовершенствования строительства, решено, провести в январе и феврале специальные партийно-технические конференции и семинары.

Создать специальную общепрестовскую комиссию по сбору и внедрению рационализаторских предложений, организовать сталинский фонд победы и ежедневно увеличивать его за счет перевыполнения производственных заданий каждым трудящимся, участками и цехами в целом.

## 4.000 деталей вместо 60 в день

Слесарь-инструктор ремонтно-механического завода Л. Е. Лопатин по праву считается лучшим рационализатором Свердловскпромстроя. Недавно он успешно разработал технологический процесс одной важной детали. До сих пор завод изготовлял вручную не более 60 оконных навесов в день. Приспособление, предложенное тов. Лопатиным, позволило довести дневной вы-

пуск до четырех тысяч навесов, стоимость детали снижена в 4 раза, что обеспечивает годовую экономию в 70 тысяч рублей.

Сейчас тов. Лопатин разрабатывает приспособления по штамповке различных металлических изделий.

И. ШУР.

Инженер по рационализации.

## На лыжи!

На сегодня в Свердловскпромстрое всего 120 лыжников. Отдельные участки несерьезно отнеслись к этому важному делу. Первому стройуправлению надо было подготовить 150 человек, а подготовили десятков. Во втором стройуправлении 16 января должны были явиться на подготовку 100 человек, а явилось 24. Это ничем нельзя оправдать. Гвардейская бригада комсомольца Михаила Валес вышла на лыжи после ночной смены. Она показала образец сознательного отношения к лыжной подготовке.

Председатели цехкомов, парторг и

комсорги участков должны подготовку лыжников завершить к 15 февраля.

П. БЕЛОГЛАЗОВ.

ЛЕКЦИЯ ДЛЯ ИЗУЧАЮЩИХ  
КРАТКИЙ КУРС ИСТОРИИ ВКП(б)

28 января, в 8 час. 30 мин. вечера, в столовой № 7 (рабочий поселок) состоится вторая лекция на тему: «Партия большевиков в период гражданской войны».

Лекцию читает лектор горкома ВКП(б) тов. Клычко.

Смотр жилищно-бытовых  
условийЧЬЕ ОБЩЕЖИТИЕ  
ЛУЧШЕ?

В общежитиях Свердловскпромстроя развернулся смотр жилищно-бытовых условий трудящихся. 20 января издан приказ начальника части тов. Исаева, которым учреждаются два переходящих красных знамени и две денежные премии—для лучшего жилищного участка и лучшего общежития.

Коммунальщики, ваш долг добиться того, чтобы наши общежития были лучшими в районе!

## ЗАБОТЛИВЫЙ ХОЗЯИН

В общежитиях бывшей стройколонны № 4 значительно чище, чем в других общежитиях Свердловскпромстроя. Комендант тов. Катков прислушивается к пожеланиям рабочих и устраняет недочеты. Организованно проводится здесь и санобработка.

П. БЕЛОУС.

КОМЕНДАНТ  
ЦИБУЛЬКО—НЕРЯХА

Группа агитаторов проверила состояние общежития на Северном поселке. Картина незавидная! Особенно грязно в комнате № 1 женского общежития. Печи не побелены, постельное белье меняется редко.

Мы видели простыни и наволочки, только что полученные из «стирки»... их будто и не стирали. Одежда в прачку не сдается. Рабочие жаловались на то, что 18 января, посылая их в баню, комендант обещался сменить постельное белье, но этого не сделал. В общежитиях нет радио.

Коменданту тов. Цибулько нужно немедленно прекратить эти безобразия, вовлечь всех жильцов в борьбу за порядок.

В комнате № 7 чисто и уютно. Этого добились живущие здесь девушки. Вот с кого надо брать пример!

М. КОРОЛЕВА.

ОДНА ПЛИТКА  
НА 250 ЧЕЛОВЕК

В общежитии № 14 на Земляном городке всегда грязно, холодно, темно. На 250 жильцов имеется одна плитка. Рабочие до 12 час. ночи ждут своей очереди, чтобы приготовить пищу. Прачечная держит белье по 15—20 дней.

Другое дело в общежитии № 10. Здесь всегда тепло и чисто. Плохо только то, что света недостаточно. Рабочие, проживающие здесь, не имеют возможности почистить.

Агитатор Л. ПОСТНИКОВА.

Ответственный редактор  
А. И. НЕЙШТАДТ.

НС00064.

Заказ № 0142.